

В Душанбе избили журналиста информагентства «Азия-Плюс»

В Душанбе совершено нападение на журналиста информационного агентства «Азия-Плюс» Абдулло Гурбати. Об этом он сам сообщил в [Facebook](#), опубликовав свою фотографию с полученными травмами.

Гурбати написал, что на него напали два человека, но не смогли «доделать работу» и убежали. Позже он сообщил, что его отказались принимать несколько больниц.

В «Азии-Плюс» [уточнили](#), что нападение на журналиста произошло 11 мая около 21:20 возле дома Гурбати рядом с рынком «Корвон». Неизвестные напали на корреспондента и начали молча его избивать. Когда он закричал, они скрылись. Ничего из его личных вещей они не взяли. В агентстве отметили, что в последнее время Гурбати получал угрозы.

Пострадавший журналист больше года сотрудничает с ИА «Азия-Плюс». Среди его материалов были публикации об облавах на призывников и повышении цен на продукты. В последнее время он освещал работу медицинских учреждений в связи с распространением коронавируса. До агентства Гурбати [работал](#) в Центре журналистских расследований Таджикистана.

В опубликованном в апреле рейтинге свободы прессы международной неправительственной организации «Репортеры без границ» Таджикистан [занял](#) 161-е место из 180 стран. Эксперты организации отметили усиление давления на таджикских журналистов со стороны властей. «Преследование спецслужбами, шантаж и запугивание сейчас составляют будни оставшихся в стране журналистов, некоторые из них внесены в черные списки как "террористы"», — сказано в выводах доклада.

<https://fergana.news/news/118003/?country=tj>